各位

会社名



登記社名:株式会社巴川製紙所 コード番号 3878

(URL https://www.tomoegawa.co.jp) 長者名 代表取締役社長 井上 善雄

代表者名 代表取締役社 問合せ先 上席執行役員

CFO 経営戦略本部長 古谷 治正 (T E L 0 5 4 - 2 5 6 - 4 3 1 9)

投資有価証券売却に伴う特別利益の計上見込みに関するお知らせ

当社は、2020年3月3日開催の取締役会において、当社が保有する有価証券の一部を売却することを 決議いたしました。これに伴い、投資有価証券売却益を特別利益として計上する見込みとなりましたの で、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 投資有価証券売却の理由

資産の効率化および財務体質の強化を図るため。

2. 投資有価証券売却時期

2020年3月中

3. 投資有価証券売却の内容

(1) 売 却 株 式 : 当社保有の非上場有価証券 1 銘柄

(2) 投資有価証券売却益 : 245 百万円(見込み)

4. 今後の見通し

本件による投資有価証券売却益(特別利益)が確定し、適示開示の必要が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

なお、2020年3月期の業績予想につきましては、その他の要因も含め精査中であり、今後、業績予想の修正が必要とされる場合には、速やかにお知らせいたします。

以上